

РАБОЧИЙ КЛИЧ

Год издания 4-й

5

АПРЕЛЯ 1934 г.
№ 79 (1037)

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а и РАИПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской промыш. области

Об обязательных поставках зерна государству с приусадебных посевов колхозников

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Установить, что произведенные колхозниками зерновые посевы на приусадебных участках привлекаются к зернопоставкам по нормам, установленным для единых хозяйств соответствующего района.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР В. МОЛОТОВ. Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. СТАЛИН.

Конкретно и оперативно руководить развитием животноводства

Вождь партии и трудящиеся масс товарищ Сталин в докладе на XVII съезде партии, анализируя состояние животноводства в стране и намечая задачи дальнейшей борьбы, подчеркнул, что: «Дело животноводства должно взять в свои руки вся партия, все наши работники партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная проблема зерно...»

Должно быть всем понятно, что без развития животноводства невозможно осуществление в полной мере важной колхозной жизни. Однако в большинстве колхозов нашего района до сих пор делу животноводства не уделяется того внимания и заботы, которые требуются.

Казалось бы, что постановление обкома ВКП(б) и облисполкома о развитии животноводства колхозов, колхозников и единоличных крестьян, вынесенное в развитие указаний, данных товарищем Сталиным на XVII партсъезде, должно бы поднять во всех колхозах, во всех хозяйствах нашего района безграничный энтузиазм, поднять ярость масс против классового врага, вредящего на животноводческом фронте, многие колхозы еще не включились по-настоящему в борьбу за то, чтобы в 1934 году сделать годом перелома к подвигу во всем животноводческом хозяйстве».

Еще до сих пор несутся сигналы из деревни о праступно-хищническом отношении к кошке, о прирезке молодяка, о безобразном отношении к животноводческим фермам. До сих пор мы имеем не только отставание, но дальнейшее продолжение падения количества поголовья скота.

На 688 штук сократилось конское поголовье за последние полгода, но несмотря на это, продолжает хищническое отношение к кошке.

В колхозе д. Пегуново, Англиховского сельсовета, недавно зарезано 6 штук телят. В деревне Арефия на днях же обнаружено 3 телята убоа молодяка. В пригородном хозяйстве ф.к.им. Свердлова из 27 телят 7 штук уже пало.

О чем все эти факты говорят? О том, что классовый враг еще не выбит с животноводческого фронта, о том, что сельсоветы и партийные организации не руководят делом животноводства. В колхозах, в сельсоветах, пригородных хозяйствах, нет еще достаточной классовой бдительности, о том, что кое-где еще либеральничает с кулачем, пробраившимся в колхозы и на животноводческую ферму.

«Согранный молодяк невозможно», бодает на плане сельсовета подкулачник Горва —

д.р. Сорокино. «Кто эти планы соустия, тот пусть и развивает животноводство, а у вас средств нет и кормов нет», старается изо всех сил кулацкий агент — председатель колхоза «Красный боец» того же сельсовета.

Надо усвоить твердо всем колхозникам и трудящимся единоличникам, что, кто выступает против животноводства, тот помогает классовому врагу, тот идет против важной колхозной жизни.

Таких людей надо решительно вышибать из колхозов, ибо им нужно не укрепление колхоза, а его развал. Надо закончить районный слет передовых колхозов. Слет взял обязательство полностью выполнить план животноводства, полностью сохранить приплод молодяка. Выполнить его социалистическое обязательство — дело чести каждого колхоза и колхозника.

Одновременно им на минуточку нельзя забывать единоличника. Организовать единоличника на выполнение решений обкома, раз'яснить им доклад тов. Сталина, проработать с ними доклад тов. Песова на пленуме обкома. Широко развернута массовая работа, такая работа, которая бы привела каждого колхозника и единоличника к глубокому сознательному пониманию, почему так решительно и резко партия ставит вопрос о животноводстве. В массово работе, в организации масс сейчас все дело, именно этим решается задача развития животноводства».

«[Однако есть еще такие сумки, которые хотят без работы, без борьбы, в два счета разрешить эту сложнейшую проблему. Чего стоят, например, заявления председателя Ив. Титовского сельсовета Кузнецова: «Тут массовой работой не возьмем. Надо выработать такой закон, чтобы знали, что за уничтожение животных будут отвечать».

Не рано ли, что такие люди с такими настроениями, кроме вреда, ничего не могут принести партии. Голым администрированием задачи животноводства не разрешишь».

1934 год должен и может стать годом перелома к подвигу во всем животноводческом хозяйстве» (Сталин).

Выше илавою бдительность. Еще раз просмотрите в колхозах, надежны ли люди управляют фермой и нолхозной конюшней, гонит ли отку да классовых врагов, шире развертывайте соцсоревнование за лучшее развитие животноводства, овладевайте техникой животноводства, по-большевистски боритесь за получение мандата на областной слет ударников животноводства.

Будем работать по-сталински

Вызов лучшей хозрасчетной бригады тов. Боченкова должны обсудить хозрасчетники всех предприятий района

Одной из задач, выдвинутой перед промышленностью тов. СТАЛИНЫМ в отчетном докладе на 17 съезде партии, является: «Добиться систематического роста производительности труда, снижения себестоимости и выведения хозрасчета».

Большинство хозрасчетных бригад предприятий нашего района плохо берутся за выполнение этих указаний тов. СТАЛИНА, за свое действительное дело в производстве.

Борьба за план, за качество, за снижение себестоимости, освоение техники, глубокое изучение и практическая реализация исторических решений 17 партсъезда,

— еще не нашли должного отражения в практике работы многих ХРБ. Индивидуальное и между бригадами соревнование в большинстве хозрасчетных бригад совершенно отсутствует.

Обращение лучшей хозрасчетной бригады тов. БОЧЕНКОВА ко всем хозрасчетным бригадам инструментального завода с призывом — работать по-сталински, на основе действительного соревнования и ударничества должно явиться живой отклик всех хозрасчетных бригад не только инструментального завода, но и других машиностроительных и текстильных предприятий нашего района.

ОБСУЖДАЙТЕ ВЫЗОВ БРИГАДЫ БОЧЕНКОВА ПРИНИМАЙТЕ КОНКРЕТНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ РАБОТЫ СВОИХ БРИГАД КО ВСЕМ ХОЗРАСЧЕТНИКАМ ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО ЗАВОДА

Наша хозрасчетная бригада № 68 слесарей-лекальщиков ВПО в борьбе за план 1933 года вышла на одно из первых мест завода.

Выполнив план января месяца с экономией на инструменте 109 руб. и перевыполнив план февраля на 12 проц. с экономией по всем затратам 156 рублей, работая оба месяца без брака, мы пришли к выводу, что это еще недостаточно, этого мало, что мы работаем хорошо, но мы хотим, чтобы и остальные хозрасчетники нашего красноречивого завода работали также хорошо.

Чтобы работать хорошо, нужно поставить, как внутрибригадное, так и междубригадное соревнование на уровень новых политических задач, поставленных перед рабочим классом Советского Союза в решениях 17 съезда партии. Надо добиться, чтобы соревнование было деловым организованным, честным, большевистским делом, а не погоней за дутыми показателями, чтобы соревнование было не показным, а

настоящим, ленинским социальным соревнованием.

Вот на какое ленинское соревнование мы, хозрасчетники локальной мастерской, вызываем всех хозрасчетников нашего завода. Вызываем к борьбе за образцовую и честную работу, за освоение техники станка, организацию рабочего места и лучшую обработку деталей в 1934 году.

Товарищи хозрасчетники! Давайте работать честно, по большевистски, стилем товарища Сталина! Работать и ежедневно проверять результат нашего соревнования. Первым результатом нашей образцовой работы должны явиться лучшие показатели ко дню Международного интернационального праздника всех трудящихся — 1 мая.

Бригадир ХРБ № 68 Боченков А. Хозрасчетники: Зорин, Хрулев, Боченков И., Сандалов, Дудоров, Капникская, Калинин, Денисов, Ульев, Седенков, Орлов, Заботин, Дубова, Яновлев и Яновлев Технорун Шефер.

Изучим и реализуем решения 17 партсъезда

Мы, слесари хозрасчетной бригады № 64, 4-й мастерской АМ, в ответ на обращение хозрасчетников бригады № 68, выступаем в междубригадном соревновании и обязуемся: подыять план как количественно, так и качественно, довести брак до минимума, подготовиться всем хозрасчетникам к общественному техническому экзамену и сдать экзамен не ниже как на «хорошо».

Обязуемся освоить в совер-

шенстве технику обработки прирепленных кам деталей, проработать материалы и решения 17 партсъезда, полностью реализовать их у себя в бригаде, у ти сам. Образцово проводить борьбу за качественные показатели работы.

Бригада № 64: Карпихин, Малыгин, Кабин, Смирнов, Карпов, Масатин и Захарычев.

Первые политбой на свердловке

В малюнькой комнате цехкомитета прядильной фабрики идет оживленный разговор.

Лучшая нав. партия тов. Шолохова изучает доклад т. Сталина на 17 съезде партии. Коммунисты готовятся к политбою с фабрикой «Абельман». 10 чел. рабочих фабрики пришли изучать доклад тов. Сталина. В этой школе не было ни одного случая срыва занятий, коммунисты на занятия являлись аккуратно.

— Я взял в основу своей работы доклад тов. Сталина, так как вся работа, за что ни возьмись, все вопросы исключительно вытекают из доклада и из решений 17 партсъезда, а поэтому и работу я строю на основе материалов съезда, организую и мобилирую рабочих на 100 проц. выполнение программы, а выпуск безбратной продукции, — говорит парторганизатор прядильной фабрики тов. Кайрис.

Сейчас на ф-ке в подготовку к политбою включились 10 единиц (школа, партгруппа). Кроме регулярных занятий, каждую пятничную просят еще дополнительные занятия по подробному изучению доклада тов. Сталина.

3-го апреля между группами школы ФЭД и ОРСа проведен первый политбой. От ОРСа участвовало в политбое 8 коммунистов, от ФЭД — 12, беспартийных присутствовало 11 чел. В результате проведенного политбоя получили отклик: группа школы ФЭД из 12 чел. га «хорошо» ответила 6, на «удовлетворительно» 6. Отлично ответили Дмитрийев С.Д., Севастьянов и Журавлев. Из группы ОРСа из 8 человек на «хорошо» ответили 5, на «удовлетворительно» 2 и 1 неудовлетворительно.

Отлично ответили Курьянов, Федотов и Похлебкина.

На фабрике 2 апреля проведено открытое партийно-комсомольское собрание с вопросом о проработке материалов съезда. В обе дневные проверки организованы консультации.

3-го апреля, в обведенный перерыв, в прядильной фабрике на консультацию явилось 27 чел.

Каждый коммунист снабжен вопросниками. Мобилизована вся литература и газеты, в которых печатались доклад тов. Сталина и брошюры.

Сейчас организуется проработка и изучение доклада тов. Сталина на дому.

5-го апреля в Ковров на политбой с ф-кой «Абельман» едет партгруппа вечерней совещательной ф-ки «Свердлова». В результате широкой проработки доклада тов. Сталина, в школах и кружках поднялся процент посещения. Прежние срывщики учебы: Антропова, Соменова и Беспалов, не посещавшие занятий, сейчас активно участвуют в изучении доклада тов. Сталина.

А. ЛАВРЕНТЬЕВ.

